

男子患病左腿腐烂 平顶山宝莲升全体员工献爱心

本报讯 11月19日上午9时许,平顶山宝莲升宝马4S店的工作人员带着鲜花来到市区北环路平煤神马集团一矿南凤井小区,看望租住在这里左腿患病的慕会东,并给他送去了该店员工捐献的4908元钱(如图)。

据了解,29岁的慕会东今年1月份突患重病,左腿膝盖以下全部坏死、腐烂。为了治病,他花光了卖房子的钱,随后,慕会东的父亲因操劳过度于10月7日突发心脏病离他而去,剩下他与身患精神病的



母亲相依为命。

“18日上午,我们4S店的总经理耿晓勇了解到慕会东的情况后,除了敬佩他坚强的精神外,对他的

遭遇也深表同情,于是在耿总的号召下,我们全公司发起向慕会东奉献爱心活动。”平顶山宝莲升宝马4S店的工作人员告诉笔者,18日下午5点半,该4S店全体员工在展厅进行捐款活动,总计捐款4908元。

平顶山宝莲升BMW车友俱乐部的爱心车主孟先生在得知慕会东的遭遇之后,也送来了捐款和祝福。“感谢大家,我一定战胜病魔,早日康复,努力工作,回报社会。”慕会东充满感激地说。★

(武秋红 王建党 文/图)



资料图片

保障权益,按学时预约培训 驾考人员学车更有自主权

本报讯 昨日,笔者从市运管局了解到,为了确保培训和考试质量,我市驾培行业已全面应用机动车驾驶人培训计时系统。日前,为维护驾校学员的合法权利,净化驾培市场,该局驾培管理人员对该系统的使用情况进行了一次全面检查。

针对驾培行业计时培训系统使用过程中出现的问题,市运管局冯章平副局长及驾培管理人员特地向日向驾校负责人了解情况,并给出解决意见。“我们会集中向市区各驾校了解计时培训系统使用过程中出现的问题,并针对性地对这些问题进行解决,以便该系统得到更好地应用,同时,也能促使驾校的教学工作顺利地开展。”冯章平说,“此外,我们还会明确要求各驾校在接收学员时,和学员签订协议,让学员在入学前都能清楚知悉驾校的各种事项和费用。”

对此,市区东鑫驾校的李校长表示,该校会严格按照国家新的教学大纲实施教学任务,同时,还设置了有利于保障学员利益的投诉渠道,有专业人士为学员解决在驾校遇到的各种问题。此外,对于收

费事项,该校明确了入学时学员所缴纳的费用都用在哪些地方。并将按学时收费、不学就不用交,让学员学车时消费得明白、安心,更有自主权。

此外,据市运管局驾培管理人员介绍,根据教学大纲,市运管局将严格核定驾校的培训能力,练车时间未达到培训要求的驾校学员将不能预约考试。

在此次检查中,驾培管理人员通过现场检查、远程监控等手段,发现我市部分驾校的机动车驾驶人培训计时系统培训信息数据出现异常,涉嫌学时造假。经过现场检查核实,截至11月16日,管理人员共监控到15所驾校的42台教练车涉嫌数据造假。

依据市运管局《关于进一步规范机动车驾驶人培训计时课程管理工作的通知》(平运管字【2014】94号)以及《河南省道路运输条例》,市运管局依法责令涉及数据造假的15所驾校拆除违规设备,并对这些驾校处以每台车500元的罚款。同时,在培训计时课程系统中停止相关教练车一个月的培训时间。(武秋红 余亚飞 燕亚男)

“远行思想家” 斯巴鲁新 Outback 傲虎上市发布会成功举办

11月24日下午4时,平顶山中冀斯巴鲁4S店在店内展厅举办了2015款全新傲虎上市发布会,面向平顶山市场隆重推出全新Outback傲虎车型。

活动现场,该4S店为到场客户准备了精彩的节目及丰厚的奖品。在订车砸金蛋环节中,年轻的车主李先生砸中了一个户外音箱,据李先生介绍,他很早就关注斯巴鲁傲虎了,正好赶上新傲虎上市,就毫不犹豫订了车。另据该4S店销售人员介绍,斯巴鲁15款全新Outback傲虎登陆平顶山,新车增

加了X-Mode 驾驶辅助系统、智能电动后车门、一键式启动、自动启停系统及全座椅加热等提升操控性和豪华感的配置,大幅提升的性价比结合超大力度的预订优惠,全新Outback傲虎将对中国消费者形成很大的吸引力。

此外,斯巴鲁全国各地经销商店将统一举办“全新Outback傲虎驾临 好礼悦享”订车特惠活动,以飨新老客户;即日起至12月31日,所有消费者到斯巴鲁经销商店即有惊喜礼品;新老客户订车后,购车时都将获得由斯巴鲁特别准备

的精美礼品,并可在佳能EOS 1200D单反相机或豪华酒店入住两种大礼中选择一项,提车时,还可免费获得精品选装配件套餐。★

(武秋红 王建党 文/图)



HAVAL
SUV领导者

哈弗 H9

全地形七座SUV

聘: 销售精英、前台接待
维修技师及学徒等若干名

11月29-30日店内活动,价格抄底,另有大奖等您拿!